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HÓIMÁDÓK KEDVENC KERTÉPÍTÉSZETI IRÁNYZATA - A TÉLKERT 

Az elmúlt hónapokban már mindenféle idő volt, hó, köd, eső, fagy, de egy biztos, a tél még kitart és 

éghajlatunkon mindig beköszönt. Kedves Hóimádók! Rövid ismertetőmből tájékozódhattok, hogy 

hogyan tökéletesítsétek kertetek téli arcát, annak ellenére, hogy a hófödte napok száma évről-évre 

csökken. 

 

A télkertet mint kertépítészeti stílust gyakran a szaklapok is 

összetévesztik a télikerttel, amely egy üvegezett helyiséget takar, 

ahol állandó hőmérsékleten tartva átteleltethetjük nyári, 

színpompás, hideget vagy nedvességet nem tűrő dísznövényeinket. 

Ezzel szemben a télen díszítő növények - melyek nem csak az 

örökzöld cserjék és fák lehetnek - kevés gondozás mellett a szürke 

hónapokban töltik meg    élénk színnel kertünket. 

Érdemes úgy megtervezni kertünket - mind a növény, mind az 

épített anyag szempontjából - hogy télen is mutatós maradjon. 

Egyes növények, színes bútorok, vagy fából készült kerti elemek 

(madáretető, pergola, stb.) akkor lehelnek életet kertbe, amikor 

minden más alszik. 

Vannak növények – például a kikeleti bangita, a téli jázmin és a 

varázsmogyoró - melyek a téli hónapokban hozzák el nekünk a 

kellemes nyári illatokat. A japán dérbabér a hódunna alól is hozza 

virágait, a törökmogyoró pedig barkáival vonzza oda 

tekintetünket. 

 

Az év hideg, kopár, ínséges időszakában a különböző színű 

terméseikkel díszítő növények értékelődnek fel legjobban, 

hiszen a bogyósnövények nem csak esztétikusak, hanem 

egyben táplálékforrásként is szolgálnak a kertben lakó 

élőlények számára. Ilyen például a hóbogyó, a madárbirs, a 

magyal, a lilabogyó, vagy a fagyal. 

 

Felhasznált forrás: utakerthez.hu/blog/ 
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A kertek télen is varázslatos látványt nyújthatnak, a hó, a 

fagy, a zúzmara számos rejtett szépséget hoz elő, 

melyben érdemes gyönyörködni. Az elszáradt növényi 

részek télen ugyan kevés színnel pompáznak, de jól 

komponált kiültetésnek köszönhetően az ember kedvet 

kaphat egy kiadós sétára a téli természetben. 

Esztétikus téli kompozíció hozható létre télálló díszfüvek, színes vesszőjű somok, hámló kérgű nyír- és 

platánfák, illetve érdekes termésű mogyorók párosításával. De karácsony tájékán nemcsak a saját 

örömünkre kell gondolnunk, ezért fontos, hogy családunk kertben élő kis barátainak is elegendő 

táplálékforrást biztosítsunk, ezért jó, ha telepítünk télen termő bogyósokat, és ha van rá mód, 

madáretetőket is kihelyezhetünk. 

 

Díszfüvek és más évelők téli arca 


